

"2024, BICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DE OAXACA A LA REPÚBLICA MEXICANA"

# SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO:

BEATRÍS HERNÁNDEZ AGUILAR

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN:

SF/GIRA/0657/2024

OBJETO DE LA COMISIÓN:

MESA DE SEGURIDAD REGIONAL, ENTREGA DE TARJETAS FARMACIAS

BIENESTAR Y TRABAJO QUE TRANSFORMA TÚ MUNICIPIO

LUGAR DE COMISIÓN: SANTIAGO PINOTEPA NACIONAL, SAN PEDRO TULIXTLAHUACA Y SAN

PEDRO POCHUTLA; OAX.

FECHA DE COMISIÓN: 10, 11 Y 12 DE JULIO DE 2024

## INFORME DE ACTIVIDADES

#### DÍA 10 DE JULIO DE 2024

- \* ME TRASLADÉ DE OAXACA HACIA SANTIAGO PINOTEPA NACIONAL.
- \* ME DIRIGÍ AL LUGAR EN DONDE SE REALIZARA EL EVENTO Y APOYE EN UNA REUNIÓN CON LAS AUTORIDADES MUNICIPALES Y DEPENDENCIA ENCARGADA.
- \*AL TERMINAR LA REUNIÓN, ME TRASLADÉ HACIA SAN PEDRO TULIXTLAHUACA.
- \* ME DIRIGÍ AL LUGAR EN DONDE SE REALIZARA EL EVENTO Y APOYE EN LA REUNIÓN CON LAS AUTORIDADES MUNICIPALES Y DEPENDENCIA ENCARGADA.
- \* AL TERMINAR LA REUNIÓN, ME TRASLADÉ A SANTIAGO PINOTEPA NACIONAL EN DONDE PERNOCTÉ.

# DÍA 11 DE JULIO DE 2024

- \* ME DIRIGÍ AL LUGAR DEL EVENTO Y ESTUVE APOYANDO EN LA ELABORACIÓN DE LOS PERSOS Y TARJETAS DEL EVENTO.
- \* AL TERMINAR, ME DIRIGI HACIA EL SIGUIENTE EVENTO EN DONDE ESTUVE APOYANDO EN LA ELABORACIÓN DE LOS PERSOS Y TAJETAS PARA EL EVENTO.
- \* AL TERMINAR, ME TRASLADÉ A SAN PEDRO TULIXTLAHUACA.
- \* ME DIRIGÍ AL LUGAR DEL EVENTO, EN DONDE ESTUVE APOYANDO EN LA ELABORACIÓN DE LOS PERSOS Y TARJETAS PARA EL EVENTO.
- \* AL TERMINAR, ME TRASLADÉ HACIA SAN PEDRO POCHUTLA.
- \* ME DIRIGÍ AL LUGAR EN DONDE SE REALIZARA EL EVENTO Y APOYE EN LA REUNIÓN CON LAS AUTORIDADES MUNICIPALES Y DEPENDENCIA ENCARGADA.
- \* PERNOCTÉ EN DICHO MUNICIPIO (SAN PEDRO POCHUTLA).

## DÍA 12 DE JULIO DE 2024

- \* ME DIRIGI AL LUGAR DEL EVENTO Y APOYE EN LA ELABORACIÓN DE LOS PERSOS Y TARJETAS DEL EVENTO.
- \* AL TERMINAR EL EVENTO, ME TRASLADÉ DE REGRESO A LA CIUDAD DE OAXACA.

COMISIONADO:

C. BEATRÍS HERNÁNDEZ AGUILAR

NOMBRE Y FIRMA

Crondinación Giras y Proteccia

LIC. TRVING LOPEZ SÁNCHEZ

NOMBRE, FIRMA Y SELLO